

## CBA总决赛12年后再度上演辽粤巅峰大战

## 姓粤还是姓辽,特殊赛季唯一的悬念

本报记者 曹林波

8月8日广东男篮以88:85战胜北京首钢,大比分2:1淘汰对手晋级总决赛。与此前以大比分2:0战胜了新疆男篮的辽宁男篮,时隔12年后再次会师总决赛。

进入淘汰赛后,传统强队都展现出了强大的实力。新疆男篮是四强中唯一的全华班,虽然拥有周琦,不过曾令旭的受伤让他们在后卫线陷入困境,缺少了阿不都沙拉木,尽管有小将齐麟在半决赛中横空出世,但是这样的阵容不足以阻挡已经重新崛起的辽宁男篮。

拥有林书豪和尤度的北京男篮,和广东男篮拼到了最后一秒,打完了最后一颗子弹,悲壮地倒下了,他们是目前为止给广东男篮制造最大困难的球队,一度将卫冕冠军逼到了绝境,迫使易建联提前复出,帮助广东男篮惊险地闯进总决赛。

半决赛中几支球队的表现,让大家对于即将到来的总决赛更加期待。

虽然本赛季由于各种突发情况,赛程变得很特别,复赛之后球队都遇到了各种各样的情况,但是大家都为做出了努力,为全国的球迷们奉献上了一场场精彩大战。

辽宁男篮在复赛之后一度陷入了困境,从李晓旭的反复受伤,到球队状态不稳定接连输给了浙江的两支球队,让他们一度陷入了迷茫。不过在更换主教练、签下了复赛期间表现非常突出的梅奥之后,球队将郭艾伦放在了替补,和赵继伟分开打两套阵容,反而激发了他更强的战斗力。韩德君在内线的统治地位也一直无法撼动,从三负一胜到14战13胜一负,表现天翻地覆。如今12连胜大比分战胜新疆提前闯进总决赛,让辽宁男篮在时隔一年之后,再次有信心争夺那枚总冠军戒指。



辽宁男篮内线只有韩德君一人,需要经易建联、苏伟、曾繁日等球员的反复冲击,“功夫熊猫”要经受比之前的比赛更大的压力。

广东男篮从常规赛到复赛始终是一骑绝尘的存在。常规赛期间他们创造了连胜纪录,几乎很少有球队对于他们能够构成威胁。主教练杜锋在复赛期间也轮番派上年轻球员,增加他们的比赛经验。半决赛时,徐杰、胡明轩表现出来的杀伤力,让人完全看不出他们的稚嫩。

不过在和青岛队比赛后,易建联的受伤是广东

男篮在召回外援马尚失败后,遭遇的又一困难。按照易建联的说法,他这伤“到下赛季都好不了。”现在基本就是在带伤拼搏,在场上的表现也会因为伤势大大折扣,这在半决赛最后一场对北京男篮的比赛中已经非常明显了。

到了总决赛,面对辽宁男篮高强度的防守,广东男篮想要卫冕成功,也不是一件容易的事。

其实无论最终谁将获得总冠军,在这个特殊的年份,特殊的赛季,都会拥有特别的意义,被所有人所铭记,期待11日晚开打的总决赛第一场比赛。

## 名单公布,CBA选秀紧锣密鼓地开始

## 清华大学郑祺龙,能接过老爸郑武的衣钵吗

本报讯 CBA半决赛烽火正在进行,但是CBA选秀也紧锣密鼓地开始了,昨晚,CBA官方公示了2020~2021赛季CBA联赛选秀大会球员名单,共64名球员参加选秀。

在本次选秀中,北大双雄张宁和祝铭震领衔共64名球员参加选秀。其中大学生球员25名,港澳台球员2名,CBA、NBL俱乐部推荐球员16名,原CBA俱乐部青年队、原NBL俱乐部及其他球员共21名。

在这份名单中,有祝铭震、张宁、区俊炫、林庭谦、朱松玮等明星球员,本赛季的CBA选秀状元争夺看起来非常激烈。

其中北大的双子星张宁和祝铭震,曾经在篮球节目《这就是灌篮》第一季中,受过林书豪的指导。

节目上,张宁带着自己的学弟夏浩然参赛,在比赛过程中,林书豪曾经告诫他说:“我知道你会很得分,可是你需要相信你的队友,知道怎么跟你的队友打,最后这个比赛不是1对1,可是当3对3或5对5,就会改变很多。”

在这份名单中,浙江球迷会发现一个熟悉的名字,来自清华大学的郑祺龙,他就是浙江男篮名宿、“94黄金一代”成员郑武的儿子。

郑祺龙生于1996年4月10日,身高2米03,体

重95公斤,比郑武高5公分。

郑祺龙在读高中的时候,曾经随清华附中男篮在全国高中男篮联赛决赛中击败石家庄二中,实现八连冠,被清华大学录取之后就读工商管理专业,在CUBA也有过精彩亮相。

郑武对郑祺龙的篮球意识有很高的评价:“球感好,主打外线,传球不错——这方面有点遗传因素吧。”郑祺龙很擅长灌篮,在《这就是灌篮》第一季中,他也曾经向大家展示过自己惊人的身体素质。

在此之前,CBA官方曾经官宣原定于6月30日的下赛季选秀大会,将延期至8月21日进行。

本报记者 曹林波

## 杭州产权交易所公告

杭州市下城区凤起路514号、514-2号房产5年租赁权公告

项目名称:杭州市下城区凤起路514号、514-2号房产5年租赁权

出租底价:350000元/年

信息披露截止时间:

2020年8月21日16时

联系人及电话:叶小姐 吴小姐  
85085594 85085578

详情请登陆杭州产权交易所网站  
www.hzaee.com 查阅。

## 推进乡村治理,建德农村旧貌换新颜

农村环境整治是一项长期且耗费人力物力的工作,繁重的误工工资给农村的消薄工作带来较大的压力。

建德市更楼于合村村两委围绕垃圾分类、农村生活污水治理、人居环境提升等重点,坚持规划先行,见缝插绿、见土复绿,就地取材打造乡村风景线,并在前期打造精品线路的基础上开展文化礼堂改造以及村口广场建设,以“地摊经济”效应吸引村民,拔河比赛、广场舞、健身

操等各种活动丰富多彩。

于合村有2000多人口,村两委针对不同自然村提出不同的整治模式和目标任务,并进行主村先期试点,以总结推广成熟的模式和方法让所有自然村受益。

新时代美丽乡村建设是坚定践行“两山”理念的重要体现,于合村将按照农业农村局的要求,以“村村是花园、人人是园丁”高素质高质量地打造“一廊十线各美其美”的美丽乡村大花园。 郑祎